
2023年网络营销方案设计报告 设计方案
集锦(实用6篇)

为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。方案的格式和要求是什么样的呢？以下是我给大家收
集整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到
有需要的朋友。
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1、知道平面图的景物比实际景物小，它的绘制是有比例的。

2、了解平面图绘制的基本要求。

3、尝试绘制房屋、交通、小区的平面图。

4、能够学看平面图，寻找路径或事物。

5、愿意与同伴一道交流分享在学看平面图中的感受与经验。
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教学目标

知识目标：

有感情地朗读、背诵这首诗歌，体会其形象化的语言,联系生
活实际及个人经历，理解诗歌的主旨。

能力目标：

模仿课文的写法，写短小的诗句。(仿写)



情感目标：

树立为远大的理想而奋斗的信念。

教学重点：

朗读训练,整体感知课文，把握诗歌的结构,理解诗歌的主旨,
赏析诗歌的语言。

教学难点：

反复朗读这首诗歌，讨论、理解诗歌的主旨。

教学方式：朗读教学法。

教学媒体：多媒体

课时安排：2课时

教学过程：

第1课时

一、导入新课：1、导语：同学们，在第一单元里，我们研讨
过现代诗《在山的那边》。诗人在诗歌中写道：“在山的那
边是海!是用信念凝成的海。”这里的“海”指的是什么呢?
是指理想的'境界。有了理想，有了追求，一个人就会不畏劳
苦地向着一个目标前进。那么，什么是理想的境界呢?人生为
什么要有理想?我们应当树立什么样的理想?如何才能实现自
己的理想?著名诗人流沙河的哲理诗《理想》，同样会“在一
瞬间照亮你的眼睛”。2、作者：流沙河，原名余勋坦。四川
金堂人。1931年11月11日生在成都。中国作协理事、四川作
协副主席。作品出版20种。二、朗读课文，整体感知：1、教
师范读2、正音、正字蜕饥寒离乱缀连远行倔强洗濯玷污怨恨
扒窃诅咒浓阴海天相吻3、释词寂寥浪子回头碌碌终生绝处逢



生可望不可即4、学生默读，感知课文内容：(1)理想究竟是
什么?(2)理清文章脉络(带领学生边读边理清每一节的主要内
容)第l节，总说理想是前进的方向;在全诗中起到统领的作用。

第2节，理想有时代性，理想有层次性。

第3节，人类一代又一代的理想，推动了历史的发展。

第4节，理想使人明确方向。

第5节，理想给人力量。一是乐观，二是斗志，三是活力。

第6节,为崇高的社会理想而奋斗，就顾不得个人发财，也顾
不得种种个人利益，他所获得的是为理想而奋斗的幸福感，
理想实现后的喜悦，牺牲的是其他个人利益。

第7节,理想所追求的是社会的温饱、文明、安定、繁荣等等，
而不是个人荣誉。

第8节,理想对人生的意义。

第9节，理想对人生的意义。

第10节，要把理想视为生命。

第11节，正反对比，突出理想对于人生的重要。

第12节，鼓舞人们树立理想，为理想而奋斗。

(探究此诗脉络)第l节，总说理想是前进的方向;在全诗中起
到统领的作用。

2、3两节“理想的历史意义”;

4、5、6、7节“理想的人格意义”;



8、9、10、11节“理想的人生意义”。

第12节，鼓舞人们树立理想，为理想而奋斗。

四、这首诗歌的主旨是什么?从哪可以看出来?(学生默读后小
组讨论，回答，互相补充)要点：鼓励人们树立远大理想，并
为之奋斗。

五、作业：抄写字词完成学探诊第六课1-8题

第2课时

一、语段赏析

1、语言运用并交流(仿照第一诗节，写几句话)教师示例：爱
心是风，卷来浓密的云;爱心是云，化作及时的雨;爱心是雨，
滋润久旱的树;爱心是树，为你撑起绿阴。2、修辞训练这首
诗运用了大量的比喻，贴切而又生动，使抽象的事理形象化。
教师应指导学生深入体会，学习掌握，提高想像思维的能力
和语言表达能力。第1节四个比喻，喻意是什么?不必孤立地
体会每个比喻的喻意，从石到火，从火到灯，从灯到路，四
个比喻是连环的，这在修辞手法上又叫“顶针”。前两个比
喻为第三个比喻作铺垫，诗意主要在后两个比喻上。“黎
明”指理想境界。漫漫黑夜里，理想指示了光明的方向，所
以说“理想是灯，照亮夜行的路;/理想是路，引你走到黎
明”，可见，这一节的意思主要是说，理想是前进的方向。
联系实际，就很好懂。马克思主义传播到中国，中国的先进
分子树立了社会主义共产主义理想，这个理想像灯一样，照
亮了夜行的路。这个理想像路一样，引中国人民走到光明的
新中国，引中国人民走向社会主义现代化。前两个比喻，从
星星之火，到点燃熄灭的灯，说的是理想传播的过程，例如
李大钊等人最早传播马克思主义时，共产主义理想在中国是
星星之火;马克思主义在中国不断传播，成为中国共产党的指
导思想，就有如一盏明灯了。到达理想境界的征途是漫长的，



一次次失望是折磨人的。理想的实现给人带来美好的新生。

(教师或同学指明一些事物，让大家打比方，进行修辞训练，
看谁表达得形象生动)

三、质疑和交流：

同学们，我们朗读、研讨和赏析了这首诗歌，掌握了诗歌的
基本结构，理解了诗歌的主要内容，体会了诗歌的形象化语
言，并深入地谈了学习体会。理想犹如航标灯，它指引着我
们的人生之旅。愿大家从小树立崇高的理想，并为实现自己
的理想而努力奋斗。我想，一个有理想的人，一定是一个精
神生活很充实的人，也一定是一个很高尚的人。五、作业：

1、完成学探诊第六课10-15。2、仿写练习：例句爱心是风，
卷来浓密的云;爱心是云，化作及时的雨;爱心是雨，滋润久
旱的树;爱心是树，为你撑起绿阴。

板书设计：理想(流沙河)

脉络：总----第l节，总说理想是前进的方向。分----2、3两节
“理想的历史意义”;4、5、6、7节“理想的人格意
义”;8、9、10、11节“理想的人生意义”。总----第12节，
鼓舞人们树立理想，为理想而奋斗。

教学反思：

初一学生读这首诗，一方面要充分调动他自己的人生体验，
另一方面也需要联系一些典型事例，去领悟诗句的含义。在
学习的过程中，要强调朗读的重要性，要多读，多理解基础
上的有感情的朗读。
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客户服务的质量是区分专业公司和普通公司的关键，商业智
能为用户带来卓越的客户服务。客户关系管理(crm)解决方案
在这里起到了关键性的作用。

越来越多的公司正在部署客户关系管理(crm)解决方案，以有
效的管理其有价值的客户。crm解决方案的目标是为了满足客
户的希望和需要，实现客户的最大价值并把这些信息反馈回
公司。

crm解决方案是用来收集，存储和管理现有的和潜在客户的
信息。在一个商业部门，crm组织所有客户的数据，在某种程
度上使各部门对客户服务进行协作，并允许特殊服务和智能
决策。

使用crm，企业能提高生产力，以及提高销售、营销、客服和
其他部门的工作效率。如今，很多企业仍然想从他们的crm
系统和其他信息渠道分享和利用信息，进一步的获得更多的
好处。

crm系统和手机应用的整合被看成是一种能提高客户体验和
优化crm投资的一种方式。

交互式应答(ivr)软件和客户服务功能的整合为呼叫提供一种
积极的经验。当开始建立呼叫的时候，来自crm系统中的信
息会以一种自动化的方式提供呼叫者的个性化信息。

ivr可以用来读取数据，比如来电者是否一位重要的客户，或
者他最近购买了企业的产品;或者更多实时的信息。可以更有
效的根据相关资料支持相应。与期待的一样，企业提高了他
们的客户满意度。



灵活性对于成功推广自助式服务的crm功能手机是至关重要
的。应用程序必须能实时的应对不断变化的客户/企业需要。
托管的ivr应用选择了一个轻松的过程改变和调整手机。通过
一个简单的web浏览器，可以实时调整基于web的工具包。

在线电话交流仍然是客户获取企业信息的一种流行的方式。
电话使crm系统缩短了交易成本从而提高整体客户体验。此
外，这些系统为减少时间消耗提供了一个环境。

具有电话功能的crm应用软件提供语音向导事件的管理，以
及订单状态、维修跟踪、退款状态、密码重置和客户调查能
力这些信息的查询功能。这些应用程序提供即时的和直观的
广泛选择支持选项，并帮助客户自身解决更为常见和/或者更
低优先级的项目。

现在还有一些技术可以整合呼叫中心和crm系统的解决方案。
当有电话呼入的时候，该解决方案能够访问企业的数据库检
索相关的详细资料，如客户记录、购买记录、或账单资料，
以方便拨打电话。这使得代理商能与客户以一种更个性化的
方式进行互动。
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古时候，有一个人叫吴刚，他找了一个师傅学习做神仙。可
是他没有听师傅的话，用学来的本领害了人，师傅一生气，
一口气把它吹到月亮上去了。吴刚在月亮上感到非常寂寞，
就请师傅放他回来，师傅说，月亮上有一棵桂花树，只要你
能把月亮上的桂花树砍倒了，我就放你回来。吴刚在月亮上
真的找到了一棵桂花树，一看，树有五六百丈高，他抡起斧
头使劲地砍，可是斧头刚一拔起来，桂花树上被砍的口子又
合拢，他怎么也砍不断这棵树。但是，为了能够回到人间，
吴刚还是不停地砍着。
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1、绘制平面图之初，可经常带领幼儿在本园、社区观察与体
验各建筑物所在方位的不同，并教幼儿用一定的符号来表示
一定的景物。

2、为了让幼儿能正确地绘制并学看平面图，活动中，教师和
幼儿可共同收集各旅游景点的平面图，并到商场、公园、动
物园等各地尝试看平面找景点，同时发动家长利用业余时间
带孩子看图游览或购物。
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1.出示各种物品，请幼儿自由选择物品，通过观察，操作后，
根据物品的特征、特性进行创编，并请个别幼儿说说自己创
编的广告语。（引导幼儿知道广告要说出物品好的特征，教
师要予以创编较好的幼儿鼓励和表扬；鼓励幼儿大胆创编）

2.幼儿自由结合分小组，以‘幼儿园’为主题进行宣传,创编
广告，可分担不同角色，进行表演、音乐、说唱等多种形式
创编表演。（幼儿创编过程中，教师对幼儿不明白的问题予
以帮助，并鼓励幼儿大胆创编、表演）。


